

Справка

по итогам проверки организации горячего питания в школьной столовой
МАОУ «Гимназия № 8» г. Перми,
от 17.04.2018г.

Комиссия по питанию ОРК в составе:

Рачева Г.М. родитель 1б класса

Рочева И.И. родитель 6б класса

Составили справку о том, что 17.04.2018 была проведена проверка организации горячего питания в столовой МАОУ «Гимназия №8».

Проверка осуществлялась вовремя 1-й, 2-й и 3-й перемены.

За каждым классом в столовой закреплены столы. В школе организовано дежурство по столовой учащихся школы, которые помогают организовать раздачу блюд. Раздача блюд начинается за 5 – 7 минут до звонка на перемену.

В 1-ю и 2-ю перемену организован завтрак для учащихся начальной школы. Классы приходят в столовую организованно, в сопровождении учителя.

Предложено следующее меню:

- пудинг творожный с изюмом и сгущенным молоком
- булочка
- чай с лимоном

Весь завтрак съели меньше половины детей. В основном булочку и чай. На вопрос: Почему не ешь запеканку? Дети отвечали: не ем вообще запеканки или не ем изюм.

Во 2-ю перемену За класс- заказан комплексный обед:

- салат из свеклы
- суп рассольник
- рис отварной
- хлебцы рыбные (из горбуши и минтая)
- - напиток из ч/плодной рябины.

Суп половина класса уносят в отходы, салат из свеклы съели 3 человека рыбные хлебцы съели половина класса. 4 человека не дотронулись до обеда вообще.

В 3-ю перемену организовано питание детей 5-6 классов. Комплексный обед. Дети едят очень плохо. Суп весь уходит в отходы.

Нами было отмечено, что многие дети приносят с собой домашнюю еду (макаронны, котлеты, сосиски, салаты заправленные майонезом различные бутерброды, творог заправленный сметаной...)

В 5а классе 7 человек, 6б-2 человека питаются продуктами принесенными из дома.

Наше мнение: если детям разрешается приносить еду из дома то это должен быть строго оговоренный список продуктов (булочка в упаковке, фрукт и др.)

Нам было предложено снять пробу.

Попробовали запеканку – очень вкусно, может только изюма многовато.

Салат из свеклы, суп, рис все вкусно. Хлебцы рыбные – очень вкусные, мягкие, сочные.

Все приготовлено вкусно, в соответствии с нормами.

На вопрос: почему не едят дети школьные обеды мы ответить затрудняемся.

Вывод: Дети, получают доброкачественное, вкусное горячее питание в условиях школы.

Предложения:

Классным руководителям обратить внимание на дисциплину детей во время приема пищи.

Провести тематические классные часы по вопросам рационального питания.

В очередной раз довести до сведения родителей о важности рационального питания детей. Может провести день открытых дверей с дегустацией для родителей блюд школьного меню

17.04.2018

Рачева Г.М.

Рочева И.И.

Президент ОПК Дир. Социального Ц.И.